

ΠΩΡΟΧ



Green Evvan

Evvvan Green

Шорох

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69466948

SelfPub; 2023

Аннотация

Это хоррор-рассказ о жизни Дженны, обычной подростковой девушки, которая случайно обнаруживает старинный ящик во время своей прогулки в лесу. С самого момента этой встречи, жизнь Дженны становится необычной и мистической. Она сталкивается с таинственными событиями, которые начинают преследовать ее везде. Ночные кошмары оживают, шорохи и странные звуки заполняют ее пространство, а загадочный ящик продолжает появляться в ее жизни, словно неизведанные силы были освобождены на волю и жаждут забрать душу и рассудок героини.

Evvan Green

Шорох

Дженна была обычной девушкой, которая жила со своими родителями в маленьком городке в глубине леса. Она была среднего роста, худощавая, с длинными чёрными волосами, у неё было незаметное, бледное лицо без макияжа, с тонкими губами и небольшими глазками, Дженна никогда не заботилась о модных трендах, редко меняла свою причёску, яркие наряды были не для неё, она носила серую одежду и большие круглые очки с тонкой оправой. Из-за этого она выглядела скучно и невзрачно.

Девушка была одинока, она не имела друзей, и сверстники в школе сторонились её, так как считали Дженну немного странной, иногда кто-то пытался с ней заговорить, но из-за её скрытности и замкнутости разговоры были короткие, сама же она никогда не проявляла инициативу в общении. Вместо того, чтобы тратить время на поиск друзей, Дженна предпочитала проводить его за чтением. В своей комнате она создала уютный уголок, где хранила свою коллекцию книг, они были для девушки окном в целый мир, где она могла путешествовать вместе с героями, особенно ей нравились мистические произведения, полные тайн и загадок. Когда Дженну настигала хандра, она отправлялась на прогулку в лес, ей

нравилось слушать шелест листвы под ногами, наблюдать за птицами и вдыхать свежий воздух, это была для неё своего рода медитацией, ведь в лесу она чувствовала себя свободной, как будто забывала о своих заботах и проблемах. Но вот в одну из таких прогулок Дженна заблудилась, она не могла представить, что такое может произойти с ней, её блуждания по разросшимся тропинкам привели к старой хижине. Её любопытство и интерес ко всему загадочному заставляло обследовать это таинственное место, когда она подошла к двери, по её носу ударил ужасный запах, очевидно сюда уже очень давно никто не заходил, а вокруг было темно и мрачно. Проходя по скрипучим полам, Дженна слышала странные звуки, будто кто-то говорит за стенкой. Но нет, это было невозможно-ведь тут никого не было, правда же? Она осторожно заглянула под старую кровать под которой заметила что-то блестящее, это был старый сундук, но не успев его детально разглядеть, Дженна слышала, как за окном что-то громко хрустнуло. Возможно тут и вправду кто-то ходит. Она решила как можно быстрее покинуть это странное место и схватив сундук выбежала из хижины. Над лесом нависали тучи, а порывы ветра носил за собой листья деревьев. Было очевидно, что на улице надвигается ливень, и она понимала, что скорее всего не успеет добраться до дома до того, как он начнётся. Со своей находкой в руках Дженна помчалась по лесу, ей удалось найти верную тропинку, которая вела её прямо к дому, сердце девушки бешено колотилось,

а её дыхание было прерывистым, она споткнулась об упавшее дерево, порвала своё платье, но встала и дальше неслась сломя голову, мокрая и грязная, но всё ещё держа сундук в руках. Наконец-то, добравшись домой, Дженна быстро сняла испачканную одежду и включила душ, позволив горячей воде согреть её до костей. Вода стекала по её телу, она закрывала глаза и думала о том, что произошло сегодня, когда мысли дошли до сундука она открыла глаза, в голове у неё крутились разные мысли и предположения о том, что бы могло находиться внутри этой жуткой находки. Он был сделан из древесины, дерево было чёрного цвета, словно его обкурили на костре, чтобы придать ему такой вид. На его поверхности были вырезаны какие-то странные символы, которые Дженна не могла разобрать, но они точно что-то говорили, казалось будто сундук живой и ждёт, когда его откроют. Закончив душ, Дженна вытерла себя полотенцем и двинулась в свою комнату. Она взяла в руки сундук, покрутила со всех сторон и начала разглядывать замок плотно закрывавший его, она пришла к выводу, что замок очень старый и вероятно его не возможно открыть без ключа. Она сунула этот таинственный ящик глубоко под кровать и задумалась о том, что с ним делать. Если он действительно такой старый, как ей кажется, то наверняка его стоит исследовать. Возможно, внутри находится что-то ценное или даже опасное, кто знает, какие тайны скрывает этот сундук, и как они повлияют на её жизнь, любопытство пожирало Дженну изнутри...

Дженна проснулась с утра в обычное время. Она улыбнулась, глядя на лучи солнца, освещающие её комнату. Одежда для школы уже была приготовлена на стуле, она встала, прошла в ванную комнату, и начала осуществлять своей ежедневный ритуал, умывшись девушка направилась в свою комнату, где оделась и приготовив свой рюкзак, спустилась в коридор. Никого не было дома, родители уже ушли на работу. Дженна ощутила лёгкую тревогу, но это было обычно в последнее время. Сама она была не уверена, что это значит, но старалась не думать об этом. Она накинула рюкзак на плечи и направилась к выходу. В классе, когда Дженна достала свои учебники, то заметила что что-то выпало из рюкзака на пол. Это был маленький ржавый ключ. Девушка удивилась, откуда он мог оказаться в её рюкзаке. Она рассмотрела его и в голове проскользнула безумная мысль, что этот ключик возможно от замка того старого сундука, который был найден вчера в заброшенной хижине. Дженна не могла понять одного, как он оказался в рюкзаке, ведь она не брала его с собой на ту прогулку, да и никакого ключа там не находила. После школы Дженна торопилась домой, чтобы убедиться в своих догадках о том, что ключ принадлежит найденному сундуку, это было страшно и интригующе одновременно. Она не могла думать о чём-то другом, поскольку её мысли были заняты только этой мистической находкой.

Дженна в знойной спешке вошла в дом, её руки сильно дрожали из-за быстрого биения сердца, взбежав на второй

этаж в свою комнату, она сразу же споткнулась о разложенную одежду и рухнула на колени перед кроватью и начала судорожно искать под ней сундук, после она вытащила из кармана рюкзака ключик и начала вставлять его в замочное отверстие. С жаром она поняла, насколько верны были её мысли, когда ключик подошёл и два раза прокрутился, открывая загадочный ящик, но она впала в ступор, когда увидела, что внутри него пусто, при этом лёгкое чувство облегчения легло на неё душу, пожалуй, потому, что она наконец-то избавилась от будоражащих её голову мыслей. Положив сундук на свой комод, Дженна с ощущением некоего разочарования и обманутости легла на кровать, она быстро начала падать в сон, изнурённая чередой таинственных событий. Её дремоту нарушил голос родителей, которые только что вернулись с работы, Дженна с трудом встала с кровати, чувствуя себя уставшей и измотанной. Она подошла к комоду на котором оставила сундук, но ключа рядом не было, это немного удивило девушку, ведь она точно помнила, что никуда его не убирала, она начала осматривать комнату, но её отвлек шорох, который доносился из шкафа с одеждой, её сердце стало бешено биться, когда она тихо сделала шаг и протянула руку к дверце, то шорох стал громче, и Дженна чувствовала, как её ноги трясутся. Жуткую сцену прервал стук в дверь, девушка содрогнулась, но немного успокоилась, услышав голос матери, она звала её спуститься на ужин. Шум в шкафу прекратился, но она не могла понять, что это могло быть.

Она поспешила к шкафу и резко открыла дверцу, ожидая увидеть что-то страшное, но там была только одежда, так что школьница облегчённо выдохнула.

Во время ужина Дженна была мрачной, казалось, что душа её замерла, она уже жалела о том, что зашла в заброшенную хижину в тот злополучный вечер и взяла в руки этот гнилой ящик, девушка сидела за столом, словно затаившаяся дикая зверюга, которая прислушивается к каждому звуку вокруг себя. Её глаза бегали с одного предмета на другой, оставляя следы беспокойства и страха на лице. Она не могла отделаться от мыслей о таинственном сундуке, бесследно исчезнувшем ключе, и о странном шуме из шкафа. Мрачное освещение подчёркивало неясность зала, где Дженна ужинала с родителями, вдруг она снова услышала зловещий шорох, но теперь он доносился из кухни. Она судорожно зажмурилась, пытаясь прогнать этот звук из своей головы. Однако вскоре этот шум стал ещё громче, в него добавилось нечто напоминающее постукивания. Потрясенная Дженна резко встала из-за стола, она отказалась от ужина, отославшись на плохое самочувствие, и поднялась обратно в свою комнату, там она обнаружила открытое окно, из него дул ледяной ветер, девушка была на грани нервного срыва, как оно могло открыться, она снова плотно закрыло его и резко обернулась, услышав тот самый зловещий звук из шкафа. Дженна с трудом сдерживала дрожь в руках, пытаясь раскусить себя и найти объяснение происходящему. Она чув-

ствовала, как в комнате становится всё холоднее, а её бедный разум будто медленно замерзал в страшных мыслях. Школьница с трудом воспринимала окружающий мир, её мозг заполонила паника. Она опустилась на кровать, чувствуя, как её сердце бешено колотится в груди. Девушке казалось, что кто-то или что-то наблюдает за ней и вдруг она снова услышала шорох, он звучал сильнее и более настойчиво, будто становясь всё ближе к ней, мысли её были заглушены страхом, состояние ужаса, которое она испытывала было невозможно контролировать, как и то что происходило вокруг. Шорох становился всё громче, он заполнял каждую трещину в помещении, у Дженны закружилась голова и она выскочила из комнаты и ошеломлённая побежала по лестнице вниз к родителям, шум из-за двери продолжал доноситься с такой же силой. Внизу девушку встретила лишь смертельная тишина, родителей уже не было за столом и вообще казалось, что в доме никто давно не живёт . Она поспешила в гостиную, надеясь найти хоть какой-то признак жизни, но обнаружила там лишь включённый телевизор с шипящим белым шумом на экране, этот звук усиливался с каждой минутой и подобно острой игле проникал в мозг Дженны, она бросилась обратно к лестнице истошно выкрикивая своих родителей, всё это было напрасно, в ответ слышался лишь злое шорох, который следовал за ней по стенам дома. Её лёгкие были словно дырявые, а сердце готово было выскочить из груди, она решила подняться в спальню матери с отцом,

но дверь в комнату была заперта, Дженна в отчаянии села на пол, цепляясь руками за голову, не знала, что ей делать и как выбраться из этой кошмарной ситуации. Она поднялась на ноги и снова попыталась открыть дверь, но она всё ещё была заперта. "Пожалуйста, откройте дверь! Я умоляю вас!" – закричала школьница. Наконец, после нескольких минут молчания, дверь начала медленно открываться, дрожа от страха Дженна заглянула в комнату, там её ждало ужасное зрелище- на полу лежали бездыханные тела её родителей, покрытые пылью и паутиной. Она открыла рот, но ничего не могла сказать, только слёзы текли по её щекам, вдруг она заметила как на стене над кроватью родителей появилось слово 'умри' кровью, её страх достиг предела, сердце сжалось, она решила, что пора убегать из дома, она спустилась к входной двери, но тщетно было пытаться её открыть, она была заперта, её тело было готово разорваться от паники, когда все распахнутые окна в доме грохотом захлопнулись разом и Дженна поняла, что оказалась в ловушке. Шорохи, преследующие девушку, будто начали принимать физическую оболочку, усилилось чувство преследования чего-то иного, оно шептало, сводило её с ума, она побежала в ванную, чтобы попытаться закрыться от этого кошмара и вдруг настигла полная тишина, за дверь послышались шаги, это что-то остановилось, девушка отшатнулась назад и она услышала зловещий шорох за спиной, не давая себе отчёта, она резко обернулась, перед ней стояло существо чёрное как смоль, оно было без лица

но всем тело издавало стоны, Дженну охватило безумие, она сцепилась руками за волосы и издала вопль, полный страха и отчаяния, будто острый нож вонзили ей прямо в сердце, она обессилено рухнула на пол ванной комнаты. . .

Дженна медленно открыла глаза, они будто были покрыты пеленой. Её сердце билось медленно, а тело было слабым, голова была тяжёлая, будто она спала целую вечность. Она привстала с кровати на которой лежала и медленно рассмотрев помещение, бессильно рухнула обратно на подушку, девушка поняла, что находится в больнице и лежит на койке, в руку был вставлен катетер, она не сразу его заметила. Что же такое случилось? Как она сюда попала? Неужели всё, что с ней происходило вчера была всего лишь галлюцинация? Размышления Дженны прерывал доктор, он зашёл в её палату и когда их взгляды столкнулись, он улыбнулся ей и вышел обратно, после чего из-за двери появились родители школьницы в сопровождения этого же доктора. Отец с матерью были настолько обеспокоены вчерашним состоянием дочери, что прождали её пробуждения до утра, по их словам после ужина Дженна ушла в свою комнату, а после закрылась в ванной и её истошный вопль заставил их выбить дверь, после чего они обнаружили девушку лежащей без сознания, доктор предполагает, что у Дженны возможно был нервный из-за сильного стресса, но естественно когда она немного придёт в себя, её полностью обследуют и выяснят точную причину произошедшего.

Когда Дженна снова осталась одна в палате, то в её голову начали лезть тревожные мысли по поводу вчерашних событий, ведь всё было так реально, неужели она сошла с ума, от мрачных размышлений её сердце стало биться быстрее, а дыхание становилось неровным, чтобы отвлечься, девушка решила посмотреть, какие вещи привезла для неё мама, она потянулась к рюкзаку, который лежал около кровати, на самом верху лежала кофта, но когда Дженна убрала одежду, то её будто ударили током и она резким движением бросила рюкзак в угол палаты, оттуда выпал старый сундук, тот самый, найденный в лесу, одновременно с этим, начался знакомый, приводящий в ужас и сводящий с ума шорох. сперва он был незаметен, но затем становился громче и раздражительнее, Дженна снова почувствовала чье-то присутствие, её дыхание затруднилось и казалось, что она вот-вот задохнётся, она не могла произнести ни звука, глаза широко раскрылись, в них отражался дикий страх и отчаяние, вся палата погрузилась в бесконечную черноту, боль и мрачные образы окутали Дженну, давя на душу и тело, она чувствовала будто безумие происходящего начинает овладевать ей, она не могла закрыть глаза и даже шевельнуться, школьница поняла, что это не сон, а реальность, и она застряла в этом кошмаре, громкий вопль, который ей удалось издать, заставили стены больницы содрогнуться, он стал последним звуком, который слышали доктора и пациенты из палаты девушки.